
                        Schulumfrage 

 
Was haltet ihr von euren Lehrern? 
 

Gut  2 

sehr gut 1 

freundlich 2 

super  2 

schön  2 

sportlich 2 

 

 

Wie findest du deine Sporthalle? 
 

Gut  1 

sehr gut 2 

zu groß 0 

zu klein 4 

genau richtig 3 

zu bunt  2 

 

 

Ist die Schule für dich in Ordnung? 
 

Gut   3 

sehr gut  4 

geht   3 

kann besser sein 3 

genau richtig  2 

 

 

Wie findest du deinen Schulhof? 
 

Gut   2 

sehr gut  1 

zu wenig Spielsachen 5 

mittel gut  2 

schlecht  2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bist du mit deiner AG zufrieden? 
 

Sehr gut  7 

gut   2 

schlecht  2 

sehr schlecht  1 

nicht zufrieden 1 

 

 

Wie viele Freunde hast du in der Schule gefunden? 
 

zu wenig  0 

zu viele  2 

genau richtig  5 

schlechte  0 

gute   0 

sehr gute  1 
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